
        

 

  

Iluminat Stradal LED 

 

MESINA M 30W   

Grad de protectie: 

IP67  IK10 
Cod produs: M[xx][C/L/O]2*12[YY][LD/DK]SS[A/B]Vx  

 
Aparat de iluminat cu LED 
Destinat iluminatului stradal și după caz: alei, trotuare, parcuri, zone pietonale, drumuri rurale, drumuri secundare, 
parcări, gări, autogări, etc 
 
Cost de deținere scăzut (low TCO) 
 

Consum redus de energie (eficiență de min.90%) 
Intreținere redusă (fără costuri de înlocuire)  
Posibilitatea economisirii suplimentare de energie prin integrarea de soluții inteligente de dimare 

 
Vizibilitate mai bună pe camerele de supraveghere 
 

Contrast mai bun 
Intensificarea culorilor 

 
Carcasă 
 

Aluminiu turnat sub presiune 80%, vopsit in camp electrostatic 
Dispozitiv de montaj pe consola cu diametrul de 32 ÷ 48 mm, optional pentru consola cu diametrul de 48÷60, cu 
posibilitate de reglare a unghiului din 5 in 5 grade in orice pozitie, prin indexor 
Carcasă model UNICAT 
Compartimente separate pentru aparataj și sistem optic, cu grad de protecție ridicat IP67, astfel încât praful și 
umiditatea nu pot ajunge la componente, ceea ce determina un cost scăzut pentru întretinerea aparatelor 

  
Electronică 
 

Drivere de înaltă calitate compatibile cu sursa de lumina  
Aparat de iluminat cu posibilitatea de echipare pentru integrare în sistem de telegestiune a iluminatului 
Ușor de conectat  
Echipament cu protecție la supratensiune 
Clema conector 
 
Prietenos cu mediul 
 

Nu emite poluare luminoasă 
Emisii reduse de CO2 
100% Reciclabil 
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MESINA M 30W  
 
Date tehnice produs 

 

Informații generale  

Cod familie de produse M[xx][C/L/O]2*12[YY][LD/DK]SS[A/B]Vx 

Durată de viață 100.000 ore 

Garanție 5 ani 

  

Optică  

Tip sursă Modul LED 

Nr. LED-uri Min. 12 buc. 

Tip LED  Seria 5050  

Temperatura de culoare 3000÷5700K 

Indicere de redare a culorilor CRI >70 

Eficiența luminoasă LED Min. 215 lm/W 

Eficiența luminoasă a aparatului Min. 150 lm/W 

Tensiune alimentare LED 5.5-6V 

Clasa de putere LED 5W 

Unghi distribuție luminoasă LED 120° 

Temperatura de joncțiune LED 125°C 

  

Caracteristici electrice  

Putere nominală 30W ± 1%  

Tensiune nominală 220-277 Vac 

Interval tensiune de funcționare 90-305Vac 

Frecvența de lucru  50-60 Hz 

Factor de putere ≥ 0,95  

Timp de aprindere 0,5 sec. 

Temperatura de funcționare -40 ÷ +55°C 

Driver  Compatibil cu sursa de lumină 

Clasa de izolație electrică Clasa I  

Protecție la scurtcircuit SPD 10kV, optional SPD 20kV  

Protecție integrată la supraîncalzire (NTC) 
Conform EN 61347-2-13 C5e, revenire la condițiile de 
lucru 

Ieșire auxiliară 12V/0.2A  
Posibilitatea de conectare a senzorilor de diferite tipuri 
la aparatul de iluminat  

Funcția CLO / Avertizare durata viață produs DA 
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Mărci de omologare a produsului 
 

 

Certificat  CE Da 

Licență de marcă Da 

Certificat DEEE Da 

Standarde conform LVD, EMC, CE Da 

 
 

SR EN 60598-1:2015+AC:2016+A1:2018 
SR EN 60598-2-3:2004+A1:2012+AC:2015 
SR EN 62031:2009+A1:2013+A2:2015, art. 13.2 si 15 
SR EN 55015:2014+A1:2015, SE RN 61000-3-3:2014 
SR EN 61000-3-2:2015 si SR EN 61547:2010 
SR EN 62262:2004, cap 5, 6 si 7 
SR EN 60068-2-1:2007 
 

Control și Dimming  

Dimabil 
PWM; 0-10V; 1-10V; optional DALI, 
Sursă alimentare presetată cu program de dimming 

  

Carcasă și Părti Mecanice  

Carcasă 
Aluminiu turnat sub presiune, vopsit in camp 
electrostatic 

Dimensiuni 435 x 245 x 75 mm 

Dispersor Sticlă termorezistentă 

Lentilă PMMA 

Indice de protecţie împotriva infiltrărilor  IP67 

Indice de protecţie împotriva impactului mecanic IK10 

Future Proof 
Modulul LED poate fi înlocuit cu ușurintă cu un modul 
cu o tehnologie mai peformantă  

Montaj 

Potrivit pentru o consolă cu diametrul de 32 ÷ 48mm, 
optional pentru consola cu diametrul de 48÷60, 
cuposibilitate de reglare a unghiului din 5 in 5 grade in 
orice pozitie, prin indexor;  

 

 
 
 

Greutate 3,4 kg fără cablu; 3,6 kg cu cablu inclus 



 

 
MESINA M 30W  
 

 
 

 
Dimensiuni carcasă: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
S.C. URBIOLED S.R.L. 

Sos. Națională nr. 178-180, Iași 
Factory Moreni: Str. Teiş nr. 16G, Parc Industrial  Moreni, Jud. Dâmboviţa 

Tel. 0232.214.014 
office@urbio-romania.ro  
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Activitifi desfigurate in cadrul sistemului de management certificat:

Comercializarea si montajul corpurilor de iluminat LED.
ieri in comertul cu produse diverse: produse industriale de iluminat.

icii de consultanta, audit energetic in vederea eficientizarii consumurilor electrice.
i de instalatii electrice si instalatii electrice fotovoltaice.

oiectarea si implementarea sistemelor de gestiune si telegestiune a iluminatului si de

imentare a vehiculelor electrice si hybrid.

Punct de lucru: Municipiul MORENI, Str. Tcis nr, 16G, Jud. Dambovita

ducerea si comercializarea corpuri de iluminat LED.
iectare4 producerea si implementarea sistemelor de gestiune si telegestiunea

iluminatului.

Punct de lucru: IASI, Sr. Gavriil Musicescu nr. 6, Jud. Iasi

iectarea, producerea si implementarea sistemelor de gestiune si telegestiunea
iluminatului.
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iluminatului si de alimentare a vehiculelor electrice si hybrid.

Punct de lucru: Municipiul MORENI, Str. Teis nr. 16G, Jud. Dambovita

Producerea si comercializarea corpuri de iluminat LED.
roiectarea, producerea si implementarea sistemelor de gestiune si

legestiunea iluminatului.
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Proiectarea, producerea si implementarea sistemelor de gestiune si

legestiunea iluminatului.
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Servicii de consultanta, audit energetic in vederea eficientizarii consumurilor

lectrice.
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URBIOLED S.R.L. 
Mun. Iași, Șoseaua Națională, nr.178-180, Județ Iași 

office@urbio-romania.ro / 0232 214 014 

 

 

Certificat de Garanție 
în cadrul contractului  

Realizarea sistemului de iluminat stradal din s. Talmaza, r. Stefan Voda 

 

Documente ce stau la baza certificatului 

- Certificate de garantie ale producatorilor 

- Declaratii si certificate de conformitate 

- Contracte de garantie si service 

- Propunerea tehnica si financiara 

- Contractul de lucrari 

 

Beneficarul final al garanției 

s. Talmaza, r. Stefan Voda 

 

Produsul certificat atestă calitatea lucrarilor garantate de către executant în condițiile unei utilizări 

corecte, în conformitate cu prevederile din Manualul de utilizare al produsului și a prevederilor 

legale reglementate de Legea 440/2003, Legea 296/2004 și Legea 363/2007. 

Prin acest certificat se garanteaza beneficiarului ca in cazul apariţiei unui defect in condiţii de 

respectare a parametrilor de folosire, repararea sau după caz înlocuirea,  pe perioada duratei de 

garanţie prevăzută în prezentul certificat. 

Garanţia este acordata clientului specificat pe acest certificat, nefiind luate in considerare alte 

persoane. 

 

1. Condiții generale de garanție: 

 

1.1 Garanția se acordă pentru: 

a) Defecțiuni cauzate de folosința utila si corespunzatoare a produsului in condițiile de 

instalare, funcționare în deplină conformitate cu prevederile Manualului de Utilizare al Produsului.  

Nu se acordă garanție în următoarele cazuri: 

a) la solicitarea reparației defecţiunilor ori înlocuirii produsului nu se prezintă următoarea 

documentație: copie după factură, certificat de garanție, fișa service, proces verbal de 

instruire; 

b) s-au făcut modificari pe certificatul de garanţie; 

c) produsul achiziţionat nu a fost utilizat conform parametrilor corespunzători; se constata 

deteriorarea de natura termica sau mecanica sunt prezente urme de lichide sau substanţe 

chimice agresive; 

d) defectele datorate conectarii greșite la rețea; 

e) persoane neautorizate au intervenit pentru interventii cum ar fi demontarea/montarea, 

repararea sau modificarea produsului, defecţiunea s-a produs datorita incendiilor, 

calamitatilor naturale, uzurii, scurtcircuitelor din cauza descarcarilor atmosferice sau alte 

cauze naturale sau provenite din reţeaua electrica; 
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f) produsul a fost montat într-un ambient cu temperaturi mai mari decat cele specificate in 

fisa tehnica 

g) În situația în care defecțiunea a fost cauzată de o suprasarcină, superioara celei precizate in 

fisa tehnica 

h) În situația în care defecțiunea a fost cauzată de un scurtcircuit din rețea;  

i) In situația în care produsele au fost conectate la o tensiune mai mare decat cea specificata 

in fisa tehnica; 

j) Produsele au fost montate/demontate de catre personal neautorizat; 

k) In situatia in care apar conditii meteorologice extreme nefavorabile . 

l) Evenimente din reteaua electrica existenta de medie sau joasa tensiune au avut drept cauze 

vegetatia crescuta in culoarul de siguranta al liniilor, depuneri de zapada, vant puternic si 

depunerile de chiciura. 

1.3 Nerespectarea condițiilor din prezentul certificat de garanție atrage exonerarea de orice 

obligație și/sau răspundere privind garanția produselor și/sau a serviciilor. 

 

2. Modalități de acordare a garanției 

 

2.1 Sesizarea defecțiunilor vor fi formulate de către client în termen de 24 ore de la data constatării 

defecțiunii și vor fi adresate URBIOLED S.R.L.. 

2.2 Garanţia este asigurată de URBIOLED S.R.L., iar constatarea defecţiunilor se va face la sediul 

beneficiarului, după primirea sesizării. 

2.3 La solicitarea garanției produsul trebuie să fie însoțit de următoarele elemente: 

a. Copie după factură  

b. Certificat de garanție  

c. Fișa Service 

d. Ambalajul corespunzător transportului 

2.4 Garanția se soluționează după constatarea defectului sau a viciilor de fabricație prin repararea 

sau înlocuirea produselor defecte. URBIOLED S.R.L. își rezervă dreptul de a refuza să acorde 

service în garanție (gratuit) dacă nu se prezinta documentele de la pct. 2.3, daca informațiile 

conținute în acestea sunt incomplete sau lizibile. 

2.5 Repararea sau înlocuirea produselor defecte aflate în garanţie se va face conform planului de 

interventie rapida. Repararea sau înlocuirea produselor se va face la sediul  URBIOLED S.R.L.  

2.6 In cazul in care, URBIOLED S.R.L. va primi in scris orice plângere sau reclamaţie ce apare în 

conformitate cu calitatea produselor, va înlocui produsul, fără costuri suplimentare pentru 

achizitor, conform planului de interventie rapida. 

2.6 În cazul în care, în perioada de garanție, produsele nu au prezentat defecțiuni, produsele de 

rezervă livrate, rămân în custodia beneficiarului. 

2.7 URBIOLED SRL își declină orice responsabilitate pentru daune asupra persoanelor, 

instalațiilor sau echipamentelor, ce pot fi cauzate de nerespectarea normelor de securitate și 

protecția muncii. 
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3. Termenul de garanţie 

 

3.1 Produsele au garanție de 60 luni de la data semnarii procesului verbal de receptie la terminarea 

lucrarilor. 

 

 

Garanția se acordă pentru următoarele produse: 

 

Nr. 

Crt. 

PRODUS Cant./U.M               

1. Aparat de iluminat LED MESINA M 30W 
192 buc 

 

 

 

 

EXECUTANT  

 

S.C. URBIOLED S.R.L. 

BENEFICIAR 

 

...............................  

  

  

                       

                                                                                               

 



































Data 19/01/2021

C
re

a
te

d
 w

it
h

 D
IA

L
u

x
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Nr.articol

P 29.7 W

ΦLampă 4521 lm

ΦCorp de iluminat 4521 lm

η 100.00 %

Eficienţa

luminoasă

152.2 lm/W

CCT 4000 K

CRI 70

CDIL polar



Străzi rezidentiale · Alternativă 1

Rezumat (până la EN 13201:2015)
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Producător URBIOLED

Nr.articol

Nume articol MESINA M 30W

Dotare 1x LED

P 29.7 W

ΦLampă 4521 lm

ΦCorp de iluminat 4521 lm

η 100.00 %

MESINA M 30W (Pe o parte Jos)

Distanţă stâlp 35.000 m

(1) Înălţimea punctului de lumină 7.000 m

(2) Ieşirea în consolă a punctului de lumină -0.500 m

(3) Înclinare consolă 15.0°

(4) Lungime consolă 0.491 m

Număr anual de ore de funcţionare 4000 h: 100.0 %, 29.7 W

Consum 861.3 W/km

ULR / ULOR 0.00 / 0.00

Intensităţi luminoase max.

Orice direcţie ce formează unghiul dat cu verticala

în jos a corpurilor de iluminat instalate pentru

utilizare.

≥ 70°: 448 cd/klm

≥ 80°: 336 cd/klm

≥ 90°: 32.8 cd/klm

Clasă intensitate luminoasă

Valorile intensităţii luminoase în [cd/klm] pentru

calculul clasei intensităţii luminoase se referă la

fluxul luminos al corpului de iluminat, conform

EN 13201:2015.

-
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Clasă index ornamente D.0

Rezultate pentru câmpurile de evaluare

Mărime Calculat Nominal Conform

Şosea 1 (M5) Lm 0.63 cd/m² ≥ 0.50 cd/m²

Uo 0.49 ≥ 0.35

Ul 0.68 ≥ 0.40

TI 14 % ≤ 15 %

REI 0.75 ≥ 0.30

Pentru instalare s-a luat în calcul un factor de întreţinere de 0.85.

Rezultate pentru indicatorii de eficienţă energetică

Mărime Calculat Consum

Străzi rezidentiale Dp 0.025 W/lx*m² -

MESINA M 30W (Pe o parte

Jos)

De 0.8 kWh/m² an 118.8 kWh/an



Străzi rezidentiale · Alternativă 1

Şosea 1 (M5)
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Rezultate pentru câmpul de evaluare

Mărime Calculat Nominal Conform

Şosea 1 (M5) Lm 0.63 cd/m² ≥ 0.50 cd/m²

Uo 0.49 ≥ 0.35

Ul 0.68 ≥ 0.40

TI 14 % ≤ 15 %

REI 0.75 ≥ 0.30

Rezultate pentru observator

Mărime Calculat Nominal Conform

Observator 1

Poziţie:

-60.000 m, 1.000 m, 1.500 m

Lm 0.63 cd/m² ≥ 0.50 cd/m²

Uo 0.49 ≥ 0.35

Ul 0.68 ≥ 0.40

TI 14 % ≤ 15 %

Observator 2

Poziţie:

-60.000 m, 3.000 m, 1.500 m

Lm 0.68 cd/m² ≥ 0.50 cd/m²

Uo 0.50 ≥ 0.35

Ul 0.70 ≥ 0.40

TI 9 % ≤ 15 %

Valoarea de întreţinere, intensitatea de iluminare orizontală [lx] (Linii Isolux)
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Valoarea de întreţinere, intensitatea de iluminare orizontală [lx] (Raster valoric)

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

3.667 13.96 10.82 7.44 5.05 3.65 3.01 3.00 3.62 5.07 7.49 10.86 13.96

3.000 15.56 11.81 7.95 5.27 3.79 3.14 3.13 3.78 5.32 8.06 11.85 15.55

2.333 16.98 12.64 8.28 5.46 3.93 3.27 3.26 3.94 5.57 8.47 12.74 16.91

1.667 18.07 13.18 8.56 5.63 4.06 3.40 3.40 4.10 5.80 8.84 13.48 17.99

1.000 18.02 13.28 8.56 5.60 4.02 3.38 3.38 4.08 5.79 8.91 13.79 18.77

0.333 18.05 12.93 8.28 5.35 3.82 3.21 3.22 3.89 5.55 8.67 13.61 18.65

Valoarea de întreţinere, intensitatea de iluminare orizontală [lx] (Tabel de valori)

Valoarea de întreţinere, intensitatea de iluminare

orizontală

Em

8.39 lx

Emin

3.00 lx

Emax

18.8 lx

g1

0.357

g2

0.160

Observator 1: Valoarea de întreţinere, densitatea luminii cu carosabil uscat [cd/m²] (Linii Isolux)

Observator 1: Valoarea de întreţinere, densitatea luminii cu carosabil uscat [cd/m²] (Raster valoric)
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m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

3.667 0.47 0.38 0.34 0.32 0.31 0.32 0.35 0.38 0.46 0.49 0.49 0.51

3.000 0.53 0.44 0.39 0.37 0.36 0.39 0.42 0.47 0.55 0.57 0.59 0.58

2.333 0.60 0.50 0.46 0.46 0.47 0.49 0.53 0.59 0.67 0.67 0.69 0.64

1.667 0.66 0.56 0.52 0.56 0.61 0.66 0.69 0.74 0.81 0.78 0.80 0.72

1.000 0.71 0.65 0.63 0.69 0.75 0.81 0.86 0.90 0.94 0.91 0.86 0.78

0.333 0.73 0.68 0.69 0.76 0.86 0.94 0.98 1.00 1.02 0.99 0.91 0.81

Observator 1: Valoarea de întreţinere, densitatea luminii cu carosabil uscat [cd/m²] (Tabel de valori)

Observator 1: Valoarea de întreţinere, densitatea luminii

cu carosabil uscat

Lm

0.63 cd/m²

Lmin

0.31 cd/m²

Lmax

1.02 cd/m²

g1

0.490

g2

0.300

Observator 1: Densitatea luminii la instalaţia nouă [cd/m²] (Linii Isolux)

Observator 1: Densitatea luminii la instalaţia nouă [cd/m²] (Raster valoric)

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

3.667 0.55 0.45 0.40 0.38 0.36 0.37 0.41 0.45 0.54 0.57 0.58 0.60

3.000 0.63 0.52 0.46 0.43 0.43 0.46 0.50 0.55 0.64 0.67 0.69 0.69

2.333 0.70 0.58 0.54 0.55 0.56 0.57 0.62 0.69 0.79 0.78 0.82 0.76

1.667 0.78 0.66 0.61 0.66 0.71 0.78 0.82 0.87 0.95 0.92 0.94 0.84

1.000 0.84 0.76 0.75 0.81 0.88 0.96 1.01 1.06 1.10 1.07 1.02 0.92

0.333 0.86 0.80 0.81 0.90 1.01 1.11 1.15 1.18 1.21 1.16 1.06 0.96

Observator 1: Densitatea luminii la instalaţia nouă [cd/m²] (Tabel de valori)
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Observator 1: Densitatea luminii la instalaţia nouă

Lm

0.74 cd/m²

Lmin

0.36 cd/m²

Lmax

1.21 cd/m²

g1

0.490

g2

0.300

Observator 2: Valoarea de întreţinere, densitatea luminii cu carosabil uscat [cd/m²] (Linii Isolux)

Observator 2: Valoarea de întreţinere, densitatea luminii cu carosabil uscat [cd/m²] (Raster valoric)

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

3.667 0.50 0.43 0.37 0.35 0.34 0.35 0.37 0.42 0.49 0.51 0.52 0.53

3.000 0.57 0.49 0.44 0.44 0.43 0.43 0.47 0.51 0.59 0.60 0.61 0.60

2.333 0.65 0.55 0.51 0.53 0.56 0.58 0.59 0.65 0.72 0.71 0.74 0.68

1.667 0.74 0.67 0.65 0.68 0.71 0.76 0.79 0.82 0.87 0.82 0.84 0.76

1.000 0.77 0.73 0.74 0.81 0.88 0.93 0.96 0.99 1.00 0.97 0.90 0.82

0.333 0.72 0.68 0.70 0.79 0.90 0.97 1.01 1.04 1.05 1.01 0.92 0.83

Observator 2: Valoarea de întreţinere, densitatea luminii cu carosabil uscat [cd/m²] (Tabel de valori)

Observator 2: Valoarea de întreţinere, densitatea luminii

cu carosabil uscat

Lm

0.68 cd/m²

Lmin

0.34 cd/m²

Lmax

1.05 cd/m²

g1

0.499

g2

0.325
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Observator 2: Densitatea luminii la instalaţia nouă [cd/m²] (Linii Isolux)

Observator 2: Densitatea luminii la instalaţia nouă [cd/m²] (Raster valoric)

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

3.667 0.59 0.50 0.44 0.41 0.40 0.41 0.44 0.49 0.57 0.60 0.61 0.62

3.000 0.67 0.58 0.52 0.52 0.50 0.51 0.56 0.60 0.69 0.71 0.72 0.71

2.333 0.76 0.65 0.60 0.63 0.66 0.68 0.70 0.77 0.85 0.83 0.87 0.80

1.667 0.87 0.79 0.76 0.79 0.83 0.90 0.93 0.97 1.02 0.97 0.99 0.89

1.000 0.91 0.85 0.87 0.95 1.04 1.10 1.13 1.17 1.18 1.14 1.06 0.97

0.333 0.85 0.80 0.82 0.93 1.05 1.14 1.18 1.22 1.23 1.18 1.08 0.97

Observator 2: Densitatea luminii la instalaţia nouă [cd/m²] (Tabel de valori)

Observator 2: Densitatea luminii la instalaţia nouă

Lm

0.80 cd/m²

Lmin

0.40 cd/m²

Lmax

1.23 cd/m²

g1

0.499

g2

0.325

















 

LABORATOR DE TESTARE 

Certificat de acreditare № 66 JIИ-30.11.2016 

Valabil pana la 30.11.2020 

Eliberat de Serviciul Bulgar de Acreditare în conformitate cu BDS EN  

ISO/IEC 17025: 2006 

 

PROTOCOLUL DE TESTARE 

№: 92/23.03.2020 

1. Model: APARAT DE ILUMINAT STRADAL MESINA M30W 

2. Cod produs: M30C2*1240DKSSA3 

3. Aplicant: SC URBIOLED SRL Romania IASI, Sos.Nationala Nr.178-180, Parter 

4. Metode de testare:  

BDS EN 13032-1:2004+A1:2012 - Lumina si iluminat. Masurarea si prezentarea datelor 

fotometrice ale lampilor si aparatelor de iluminat. Partea 1: Masurarea si prezentarea datelor; BDS 

EN 13032-4:2015 - Lumina si iluminat. Masurarea si prezentarea rezultatelor fotometrice ale 

lampilor si aparatelor de iluminat. Partea 4: Lampi, module si aparate de iluminat cu LED-uri; 

5. Data primirii probelor de testare in laborator: 23.03.2020 

6. Cantitatea de mostre de testare: 1 buc 

7. Data (perioada) de efectuare a incercarii 23.03.2020 

 

 

Director de laborator 

Dipl. Eng. Uliana Savova 

 

 

 

 

 

 

 

 



8.  Rezultatele testului  
 

 

Nota: I. daca este necesar, protocolul de testare ar putea include opinii si interpretari pentru teste (concluziile nu sunt permise) numai în 

conformitate cu cerintele i.7.8 din BDS EN ISO/IEC 17025:2018 

II. Rezultatele testului se refera numai la mostra. Protocolul de testare sau părți ale acestuia nu pot fi copiate fara aprobarea scrisa din partea 

laboratorului de testare. 

IV. Reclamatiile sunt acceptate în scris pana la 10 zile de la data depunerii protocolului. 

 

Operator testare: ……….          Director de laborator…….. 

/Monika Mihaylova/           Dipl. Eng. Uliana Savova 

Nr. Numele indicatorului 

Conditii 

de 

mediu 

Unitatea 

de 

masura 

Metode 

standardizate 

validate 

Valoare si 

toleranta  

indicelui 

conform 

metodei de 

testare / 

normative 

Nr. de 

eșantion care 

se referă la 

documentatia 

de intrare - 

iesire 

Rezultatele 

testului / 

ambiguitate 

Note / 

Abaterea de 

la metoda de 

testare / 

dupa caz 

1 2 3 4 5 6 7 8  

1 

1 Puterea activa 

2 Factor de putere 

3 Curent de functionare 

4 Tensiunea  

 

21,30C 

45% RH 

W 

 

A 

V 

BDS EN 13032-

4:2015 p.4.2.2.2 

30±10% 

>0,9 

0,20±10% 

230±0,2% 

92 29,90±0,013 

0,95 

0,20±0,001 

230,0±0,17 

 

2 

Curba de distributie a 

luminii și randamentul 

luminos livrat 

21,30C 

45% RH 

 BDS EN 13032-

1:2004+A1:2012 – 

p.5.2; p.5.4 

BDS EN 13032-

4:2015 p.6.2; 

p.6.3; p.6.4 

 92  

conform 

anexei 1 
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Numele produsului: APARAT DE ILUMINAT STRADAL MESINA M 30W 

Cod Produs: M30C2*1240DKSSA3 

Masurarea parametrilor de iluminare se face în conditii climatice normale (21,3° C): 

- Luxmetru - Mavolux 5032C-USB, producator - "GOSSEN" Germania, ID №8B12669, Certificat 

de Calibrare emis de NIIKLOT, Universitatea Tehnica din Sofia №16-466 / 23.10.2017; 

- Contor de lumina MAVOSPOT-2- USB- producator - "GOSSEN" Germania, ID №M508G / 

9B40205, Certificat de calibrare de la Centrul National de Metrologie №188-OИ / 14.12.2018 

- Goniofotometru automat 

- Dispozitiv combinat UDL - 33, Certificat de calibrare 0424 / 28.03.2017 emis de Laboratorul de 

Calibrare al UNISIST OOD 

- Contor de energie WT210-Certificat de calibrare 0133 / 02.02.2018 al UNISIST OOD 

 

Corpul de iluminat 

 

Eticheta de identificare 

 

Rezultatul testelor 

Tensiunea 230,0 V 

Curent de functionare 0,20 A 

Puterea activa 29,9 W 

Factor de putere Cosφ 0,95 

Fluxul luminos al aparatului 4810,0 lm 

Randamentul luminos 160,86 lm/W 
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Distributia luminoasa a corpului de iluminat în coordonate polare 

 

Distributia luminoasa a corpului de iluminat 3D 
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Distributia luminoasa a corpului de iluminat pentru fluxul luminos relativ de 1000 lm 
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Distributia luminoasa a corpului de iluminat pentru fluxul luminos relativ de 1000 lm 
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Diagrama Isocandela 

 

 

Anexa 

Fisiere cu distributie luminoasa a corpurilor de iluminat în format EULOMAT si tabel. Distributia luminii 

este luata in planul gama-C cu pasul de 2,5° în plan (de la 0-90°) și 5° pentru planul C (de la 0 - 360°) 

conform BDS EN 13032-1: 2005 p. 4.2.3. 

Fisierele cu valorile masurate: 

2020-92.ldt - date fotometrice complete in format standard, 

2020-92P1.ldt - date fotometrice in format standard la planul de simetrie C = 90°- 270 °, 

2020-92-P2.ldt - date fotometrice in format standard la doua planuri de simetrie C = 0°-180° și C = 90°-

270° 

2020-92.ocb - date complete in format tabelar 

 

Rezultatele testului sunt relevante numai pentru mostre 

 

Operator testare: ……….     

/Monica Mihaylova/        

Director de laborator ………. 

Dipl. Eng. Uliana Savova 



Subsemnata, MOGA ŞTEFANIA, traducător şi interpret autorizat de Ministerul Justiţiei, cu Autorizaţia nr. 17693, certific exactitatea 
traducerii înscrisului original din limba engleză în limba română. 

 

MOGA ŞTEFANIA, 

Traducător şi Interpret cu autorizaţia nr. 17693 

 



Traducere din limba bulgară 
  

(stemă) 
 

R E P U B L I C Ă  B U L G A R I A  

Agenția Executivă  

Of iciul Bulgar iei de Acreditare  

(emblemă) 
 

 Parte a Acordului de Recunoaştere Multilaterală cu Cooperarea 

Europeană pentru Acreditare (EA) în domeniu 

 

 

ORDIN 
Nr. A 635 

 
Sofia, 30.11.2016 

În temeiul art. 10, al. 1, pct. 3 și 4, art. 28, al. 1 și art. 30, al. 1 din Legea de Acreditarea 
Națională a Organelor pentru evaluarea conformității și pct. 6 și 7 din Procedura de 
acreditare BAS QR 2 privind procedura deschisă de reacriditare /reînnoire a acreditării nr. 
reg. 27/66 LI/PA/RO/22.04.2016, raport al evaluatorului principal nr. de întrare 27/66 
LI/PA/RO/5/V/01.11.2016, declarația nr. de întrare 27/66 LI/PA/RO/4/R/17.10.2016 și Avizul 
Comisiei de acreditare nr. de întrare 27/66 LI/PA/7/V/23.11.2016,  

 
SE REÎNNOIEȘTE ACREDITAREA și 

SE EXTINDE DOMENIUL ACREDITĂRII 
pentru  

Laboratorul de Încercări în cadrul „SAMEL – 90” AD – Samokov 
 

Adresa de administrare a laboratorului: 2000 SAMOKOV, str. „PRESPA” nr. 18 
 

 Să efectueze încercări de:  
Nr.  
de 
ordine 

Denumirea produselor 
supuse încercărilor 

Tipul încercării / caracteristica Metode de încercăre 
(standard / metoda 

validată) 

1 2 3 4 

1.  Echipamente radio, 
echipamente terminale 
de telecomunicații, 
dispozitive electro-
mecanice şi optice. 

1.1. Încercări de mediu. Încercarea A: 
Frig 
1.1.1. Aspect, prezența unor modificări 
ale aspectului 
1.1.2. Funcționalitatea în timpul și în 
urma încercării 

BDS EN 60068-2-1 

  1.2. Încercări de mediu. Încercări. 
Încercarea B: Căldură uscată 
1.2.1. Aspect, prezența unor modificări 
ale aspectului 
1.2.2. Funcționalitatea în timpul și în 
urma încercării 

BDS EN 60068-2-2 

  1.3. Încercări de mediu.    Încercarea 
N: Variaţii de temperatură 
1.3.1. Aspect, prezența unor modificări 
ale aspectului 
1.3.2. Funcționalitatea în timpul și în 
urma încercării 

BDS EN 60068-2-14 

Mun. Sofia 1797, b-dul „G. M. Dimitrov”nr. 52 A, et. 7, tel. +359 9766 401; fax: (+3592) 9766 415, e-mail: office@nab-bas.bg  

    



   

IV/2017 

  1.4. Încercări de mediu.  Încercarea Db: 
Căldură umedă ciclică. 
1.4.1. Aspect, prezența unor modificări ale 
aspectului 
1.4.2. Funcționalitatea în timpul și în urma 
încercării 

BDS EN 60068-2-30 

  1.5. Încercări de mediu. Încercarea Cab: 
Căldură umedă continuă 
1.5.1. Aspect, prezența unor modificări ale 
aspectului 
1.5.2. Funcționalitatea în timpul și în urma 
încercării 

BDS EN 60068-2-78 

  1.6. Încercări de factori externi. Încercarea 
la brumă şi rouă. 
1.6.1. Aspect, prezența unor modificări ale 
aspectului 
1.6.2. Funcționalitatea în timpul și în urma 
încercării 

BDS 16487 

  1.7. Încercări de mediu.   Încercarea M: 
Presiune atmosferică scăzută 
1.7.1. Aspect, prezența unor modificări ale 
aspectului 
1.7.2. Funcționalitatea în timpul și în urma 
încercării 

BDS EN 60068-2-13 

  1.8. Încercări de mediu. Încercarea K: 
Ceaţă salină 
1.8.1. Aspect, prezența unor modificări ale 
aspectului 
1.8.2. Funcționalitatea în timpul și în urma 
încercării 

BDS EN 60068-2-11 

  1.9. Verificarea gradului de protecţie 
asigurate prin carcase (cod IP) pentru 
echipamente electrice cu tensiuni 
nominale ≤ 72.5 kV 
1.9.1. Împotriva patrunderii particulelor 
solide străine, pentru funcţionare 
corespunzătoare a echipamentului şi 
siguranţă - prima cifră caracteristică de la 
1 la 6.  
1.9.2. Verificarea gradului de protecţie 
asigurate prin carcase (cod IP) pentru 
echipamente electrice împotriva efectelor 
dăunătoare asupra funcționării 
echipamentului datorate pătrunderii apei și 
pentru siguranță - a doua cifră 
caracteristică de la 0 la 8. 
1.9.3. Împotriva accesului la piesele 
periculoase, indicate prin litera 
suplimentară. 

BDS 60529+A1 
 
 
 
BDS 60529+A1, 
pct.13 
 
 
BDS 60529+A1,  
pct. 14 
 
 
 
 
 
BDS 60529+A1,  
pct. 15.2. 
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  1.10. Încercări de mediu. Încercarea 
FC: Vibrații 
1.10.1. Aspect, prezența unor 
modificări ale aspectului 
1.10.2. Funcționalitatea în timpul și 
în urma încercării 

BDS EN 60068-2-6 

  1.11. Încercări de mediu. Încercarea 
Ea și ghid: Impact 
1.11.1. Aspect, prezența unor 
modificări ale aspectului 
1.11.2. Funcționalitatea în timpul și 
în urma încercării 

BDS EN 60068-2-27 

2.  Echipamente electro-
tehnice, care 
funcționează la tensiune 
≥ 3kV 

2.1. Dispozitive și echipamente 
electrotehnice. Încercări cu tensiune 
alternativă. 
 

BDS 15235, pct. 5  

3.  Echipamente active de 
bandă largă pentru reţele 
de cablu coaxial până la 
900MHz 

3.1. Diapazon de frecvențe.  
3.2. Amplificare. 
3.3. Neuniformitate a caracteristicii 
de frecvență a amplitudinii.  

BDS EN 60728-3, 
pct. 4, 5 

4.  Echipamente pasive de 
bandă largă pentru reţele 
de distribuţie prin cablu 
coaxial până la 900MHz 

4.1. Atenuare 
4.2. Atenuare tranzitorie 
4.3. Terminare 

BDS EN 60728-4 

5.  Transformatoare 
electronice pentru lămpi 
de la 10 – 500 W 

5.1. Tensiune primară. 
5.2. Tensiune maximă. 
5.3. Factor de putere. 
5.4. Curent de alimentare. 
5.5. Testare în condiții anormale, 
rezistență 

BDS EN 61047, pct. 
7, 8, 9, 10, 12, 13 

6.  Aparate telefonice de 
campanie. 

6.1. Încercări electrice: 
6.1.1. Rezistenţă de intrare 
6.1.2. Atenuare 
6.1.3. Nivel de zgomot propriu 
6.1.4. Consum. 
6.2. Încercări electroacustică. 
6.2.2. Coeficient de transmisie şi 
caracteristica de frecvență. 
6.2.3. Nivel de presiune acustică şi 
protecția împotriva şocurilor 
acustice. 
6.3. Test de siguranţă 
6.3.1. Rezistența electrică a izolaţiei 
6.3.2. Rezistivitatea electrică a 
izolaţiei 
6.4. Teste telefonometrice: 
Transmisie și recepție a semnalului 
de apel printr-o linie artificială cu 
atenuare 800Hz 

VLMI nr. 2 
 
(N.T. - metodă 
validată de 
încercare în 
laborator) 
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7.  Transmițătoare de interferențe 
radio (bruiaj) 

7.1. Incercări electrice: 
7.1.1. Diapazon de frecvențe 
7.1.2. Tensiune de 
alimentare. 
7.1.3. Putere primară. 
7.1.4. Curent consumat. 
7.1.5. Putere de ieșire Urms 
a emițătorului prin antena 
echivalentă Rt=50Ω 
7.2. Dimensiuni (lungime, 
lățime, înălțime și diametru) și 
greutate 

VLMI nr. 3 

8.  Corpuri de iluminat cu LED-uri 
8.1. Corpuri de iluminat fixe 
pentru iluminatul general 
8.2. Corpuri de iluminat 
încorporate 
8.3. Corpuri de iluminat pentru 
iluminatul public stradal 
8.4. Corpuri de iluminat portabile 
de uz general 
8.5. Proiectoare 
8.6. Corpuri de iluminat portabile 
pentru parcuri 
8.7. Corpuri de iluminat – lămpi 
de mână 
8.8. Corpuri de iluminat atractive 
pentru copii 
8.9. Corpuri de iluminat pentru 
tehnica fotografică şi 
cinematografică (neprofesionale) 
8.10. Corpuri de iluminat pentru 
iluminatul scenelor de teatru, 
studiourilor de televiziune şi de 
cinema (de interior şi de exterior) 
8.11. Corpuri de iluminat de 
urgență 
8.12. Ghirlande luminoase 
8.13. Corpuri de iluminat cu 
suprafeţe cu temperaturi limitate 
8.14. Corpuri de iluminat pentru 
zonele clinice ale spitalelor şi 
caselor de sănătate 
8.15. Corpuri de iluminat lifturi 
8.16. Corpuri de iluminat speciale 
8.17. Corpuri de iluminat pentru 
autovehicule 

Tensiune nominală; 
Curent nominal; 
Putere activă; 
Factor putere 

BDS EN 13032-4, 
pct. 4.3. 

Intensitate luminoasă, 
distribuția luminii (Curba de 
distribuţie a intensităţii 
luminoase - fișier în format 
standard)  

BDS EN 13032-1 
+A1, pct. 5.2., pct. 
5.4. 
BDS EN 13032-4, 
pct. 6.2., 6.4.; 6.5. 

Iluminare BDS EN 13032-1 
+A1, pct. 5.6., pct. 
6.1.4. 

Luminanță BDS EN 13032-4, 
pct. 6.7. 

Încalzire a componentelor 
diferite. 

BDS EN 60598-1, 
pct. 12.4. 

Referințe:  
VLMI nr. 2 VLMI de încercări Aparat telefonic de campanie 
VLMI nr. 3 VLMI de încercări Transmițătoare de interferențe radio (bruiaj) 
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ORDIN: 
Emiterea Certificatului de acreditare cu nr. reg. 66 LI/30.11.2016, valabil până la data de 
30.11.2020, cu Anexă prezentul ordin, care face parte integrantă din acesta.  
Certificatul de acreditare cu Anexa trebuie predat administratorului „SAMEL-90” AD – 
Samokov, conducătorului Laboratorului de Încercări din cadrul „SAMEL-90” AD – Samokov, 
sau unei alte persoane împuternicite, în cladirea IA BSA (NT - Agenția Executivă - Oficiul 
Bulgariei de Acreditare).  
La eliberarea certificatului emis cu anexa, Laboratorul de Încercări din cadrul „SAMEL-90” AD 
– Samokov, este obligat să returneze la IA BSA originalele Certificatului de acreditare nr. 66 
LI/29.03.2016, valabil până la data de 30.11.2016 și anexa – ordinul  nr. A 184/29.03.2016. 
Prezentul ordin urmează să fie comunicat Laboratorului de încercări din cadrul „SAMEL-90” 
AD – Samokov, în termen de 3 (trei) zile de la emiterea. 
 
Ing. IRENA BORISLAVOVA 
(ss – indescifrabil) (ștampila rotundă a Agenției Executive - Oficiul Bulgariei de Acreditare) 
Director executiv al  
„Agenția Executivă - Oficiul Bulgariei de Acreditare” 
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(N. T. – BDS = Sistem de Standardizare Național al Bulgariei) 
(N. T. – fiecare pagina 2-5 poartă o parafă roșie dreptunghiulară cu mențiunea 

 „NUMAI DOCUMENTUL ORIGINAL ESTE VALABIL”) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Subsemnata, Vaykova Ivelina Valeva,  traducător autorizat pentru limba străină: bulgară, în 
temeiul Autorizaţiei nr. 19240/31.03.2010, eliberată de Ministerul Justiţiei din România, 
certific exactitatea  traducerii cu textul înscrisului   în limba bulgară care a fost vizat de mine.  
Traducerea înscrisului prezentat are un număr de 5 (cinci) pagini şi a fost efectuată la data 
de 15.04.2019. 

 
 

TRADUCĂTOR AUTORIZAT 
VAYKOVA IVELINA VALEVA 
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СИП-5 2x25
ТУ У 31.3-00214534-014-2002

Провода самонесущие с изоляцией из светостабилизированного сшитого
полиэтилена
 
Применяются для прокладки:
• воздушных линий электропередачи (ВЛ) на напряжение до 0,6/1 кВ 
• ответвлений к вводам в жилые дома и хозяйственные пристройки
 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Номинальное напряжение кВ 0.6 / 1
Число и номинальное сечение фазных токопроводящих
жил

мм` 2 x 25

Толщина фазной изоляции мм 1.3
Допустимые токовые нагрузки *
• длительно А 130
• при коротком замыкании (не более 1 с) кА 2.3
Максимально допустимая температура жилы
• длительно ° С +90 
• при коротком замыкании (не более 5 с) ° С +250 
Диапазон рабочих температур ° С -60 ... +50
Допустимая температура прокладки (монтажа), не менее ° С -20 
Минимальный радиус изгиба при прокладке мм 169
Расчетный наружный диаметр (справочно) ** мм 16.9
Масса (ориентировочно) кг/км 200
Расчетная строительная длина и масса брутто при
поставке на барабанах

м, т No 16а:  3500 • 1.0
No 18:  4000 • 1.3
No 20:  6400 • 1.9

Примечания:

При заказе строительную длину изделия необходимо согласовывать с изготовителем

* Длительно допустимые токовые нагрузки рассчитаны для следующих условий: температура окружающей среды плюс 25 °С,

скорость ветра 0.6 м/с,  интенсивность солнечного излучения 1000 Вт/м`

** Наружный диаметр может превышать расчетный на величину до 10 %
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СИП-5 2x25
ТУ У 31.3-00214534-014-2002

Провода самонесущие с изоляцией из светостабилизированного сшитого
полиэтилена

1

1

2

КОНСТРУКЦИЯ:
 
1. Алюминиевая многопроволочная уплотненная токопроводящая
жила

2. Изоляция из светостабилизированного сшитого полиэтилена
Примечание: общая скрутка проводов на рисунке не показана
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Self-supporting wires with light-stabilized cross-linked polyethylene insulation
 
Used for laying:
• aerial electric power lines for the rated voltage of 0.6/1 kV
• branches to the inputs into dwellings and outbuildings
 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Rated voltage kV 0.6 / 1
Number and rated area of phase conductors mm` 2 x 25
Phase insulation thikness mm 1.3
Current ratings *
• Continious A 130
• at short circuit (not more than 1 s) kA 2.3
Maximum permissible conductor temperature
• Continious ° С +90 
• at short circuit (not more than 5 s) ° С +250 
Operating temperature range ° С -60 ... +50
Permissible temperature of laying (installation), no less than ° С -20 
Minimum bending radius by laying mm 169
Rated outer diameter of the cable (for reference) ** mm 16.9
Weight (approximate) kg/km 200
Rated factory cable length and gross weight of the delivery
on the drums

m, t # 16а:  3950 • 1.1
# 18:  4520 • 1.4
# 20:  7230 • 2.1

Notes:

When ordering it is neccesary to agree the factory length of the product with the manufacturer

* Long permissible current loads are calculated for the following conditions: ambient temperature plus 25 °C, wind speed 0.6 m/s, the

intensity of solar radiation 1000 W/m`

** The external diameter may differ from the rated up to ± 10 %
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Self-supporting wires with light-stabilized cross-linked polyethylene insulation

1

1

2

CONSTRUCTION:
 
1. Aluminium multiwire compacted conductor

2. Light-stabilized cross-linked polyethylene insulation
Note: wire lay-up is not illustrated
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